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Szentistván Nagyközségi Önkormányzat 
3418 Szentistván, Széchenyi u. 10.  
Tel.: 49/438-021 Fax: 49/338-635 
e-mail: phtitkarsag@szentistvan.hu 

 _________________________________________________________________________ 
 

Jegyzıkönyv 
 
Készült a Szentistváni Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében, Szentistván Nagyközségi 
Önkormányzat Képviselı-testületének és Mezınagymihály Községi Önkormányzat 
Képviselı-testületének  2012. december 18.  napján megtartott együttes ülésérıl. 
 

Határozatok: Tárgya: 
 
Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testületének határozatai:  
105/2012.(XII.18.) A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, 

kialakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás 
106/2012.(XII.18.) A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okirata  
107/2012.(XII.18.) Szentistván nagyközségi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

megszüntetı okiratának kiadása 
 
Mezınagymihály Községi Önkormányzat Képviselı-testületének határozatai: 
67/2012.(XII.18.) A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról, 

kialakításáról és fenntartásáról szóló megállapodás 
68/2012.(XII.18.) A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okirata 
 
Napirendi pontok: 
 
1. Javaslat a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás-tervezet 

jóváhagyására és alapító okiratának elfogadására.  
Elıterjesztı: Koncz József polgármester 
 

2. Javaslat Szentistván nagyközségi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala megszüntetı 
okiratának kiadására.  
Elıterjesztı: Koncz József polgármester   

 
Jelen vannak:  
 
Koncz József Szentistván nagyközség polgármesterének elnökletével, 
Dobóné Koncz Judit alpolgármester,  
Aranyosi Imre képviselı, 
dr. Béres Imre Sándor képviselı,  
Kiss Lajos képviselı, 
Ördög Jakab képviselı. 
 
Vályi László Mezınagymihály község polgármestere, 
Dövényi Nagy Ferenc képviselı,  
Holló Ferenc képviselı, 
Tóth József képviselı.  
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Meghívottként: 
Jelenléti ív szerint.  
 

I. NAPIREND ELİTT 
 

Koncz József polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Úgy gondolom, hogy ez a 
Képviselı-testületi ülés egy új idıszak kezdetét jelenti. Mivel a jövıben együtt fogunk 
dolgozni, kérem a jelenlévıket, hogy mielıtt elkezdenénk a napirend tárgyalását, néhány 
mondattal mutatkozzunk be.  
 
A jelenlévı polgármesterek, jegyzı, körjegyzı, képviselık bemutatkozása. 
 
Bemutatkozás után. 
 
Koncz József polgármester: Megállapítom, hogy Szentistván Nagyközségi Önkormányzat 
Képviselı-testülete részérıl a jelenlévı képviselık száma 6 fı. Baranyi Katalin képviselı 
igazoltan távol van. 
Mezınagymihály Községi Önkormányzat Képviselı-testülete részérıl a jelenlévı képviselık 
száma 4 fı. Konczné Tegzes Erika alpolgármester asszony érkezése késıbb várható.    
 
Megállapítom, hogy mindkét Képviselı-testület határozatképes, az ülést megnyitom. 
 
A jegyzıkönyv vezetésével megbízom Farkasné Koncz Anikó köztisztviselıt. 
A jegyzıkönyv hitelesítésére felkérem, Dobóné Koncz Judit alpolgármestert és Holló Ferenc 
képviselıt.    
 
Elıterjesztést teszek az ülés napirendjére azzal a kiegészítéssel, hogy a közös önkormányzati 
hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás-tervezet jóváhagyása mellett, - a napirenden 
belül - a Képviselı-testületek tárgyalják meg a közös önkormányzati hivatal alapító okiratára 
vonatkozó javaslatot is. Kérem a Képviselı-testületeteket az elıterjesztés elfogadására. 
 
A Képviselı-testületek  az elıterjesztett napirendi pontot egyhangúlag elfogadták. 
 
 
II. NAPIREND TÁRGYALÁSA 
 
1. Napirendi pont:  
Javaslat a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodás-tervezet 
jóváhagyására és alapító okiratának elfogadására.   
Elıterjesztı: Koncz József polgármester   
 
A megállapodás-tervezet és a határozati javaslat írásban a jegyzıkönyvhöz csatolva. 
 
Koncz József polgármester: A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról már többször 
beszéltünk, így most csak röviden szólnék feladatainkról. A megállapodás elıkészítését 
folyamatos jogszabályi változások nehezítették. Muszáj volt azonban kivárnunk, mert pl. a 
finanszírozott létszám kérdése mostanra dılt el. Ahhoz azonban, hogy 2013. január 1-jétıl 
mőködhessen a közös önkormányzati hivatal meg kell kötnünk a megállapodást. A törvény 
ugyan lehetıséget adna arra, hogy 60 napon belül alakuljon meg a közös hivatal, tekintettel 
arra, hogy Mezınagymihály jelenleg Gelejjel van körjegyzıségben célszerő január 1. napjától 
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létrehozni a közös önkormányzati hivatalt. Ismert, hogy az új önkormányzati törvény 
rendelkezése szerint Szentistván, mint 2000 fı feletti létszámú település önállóan is tarthatna 
fenn önkormányzati hivatalt. A Képviselı-testület korábban felhatalmazott arra, hogy 
amennyiben valamely önkormányzat jelzi csatlakozási szándékát, kezdjük meg a 
tárgyalásokat. Elıször több önkormányzat is jelezte ez irányú szándékát, végül egyedül 
Mezınagymihállyal folytatódott az érdemi tárgyalás. Úgy gondolom, hogy a múltat le kell 
zárni, új fejezet kezdıdik az önkormányzatok életében. Bízom benne, hogy közös akarattal 
több dolgot tudunk megvalósítani. A megállapodás-tervezetrıl is csak néhány mondatban 
szólnék, hiszen mindenki áttanulmányozhatta. Úgy gondolom, hogy egy jó tervezet készült. 
Igyekeztünk olyan megállapodást készíteni, ami a jogszabályi keretek között átfogó 
szabályokat tartalmaz. Látható, hogy a tervezet arra irányul, arra ösztönöz, hogy a döntések 
közösen szülessenek meg, közösen vállaljuk ennek felelısségét és közösen intézzük 
feladatainkat. Cél, hogy a lakosságot teljes körően kiszolgáljuk, a közös önkormányzati 
hivatal mőködése megelégedésükre szolgáljon. A megállapodás-tervezetben rögzítenünk kell 
a közös önkormányzati hivatal engedélyezett álláshelyeinek számát. Ismert, hogy a törvény 
elıször kedvezıbb létszámadatokat tartalmazott. Ez késıbb - egy módosítás következtében - a 
kistelepülésekre nézve kedvezıtlenül változott, csökkent.  Így esetünkben az állam által 
finanszírozott létszám - egy képlet alapján számítva - 8,99 fı.  Két önkormányzat társulása 
esetén nem alkalmazható az ún. korrekciós tényezı. A létszámkérdés, mindig az egyik 
legérzékenyebb pont, ezért a közös önkormányzati hivatal kialakításánál arra törekedtünk, 
hogy ne kelljen csökkenteni a foglalkoztatottak létszámát. A tervezetben így, az engedélyezett 
álláshelyek száma 9 fı köztisztviselı, ez Szentistván esetében 7 fıt, Mezınagymihály 
esetében 2 fıt jelent.  A szentistváni létszámban a jegyzı is benne van, aki természetesen 
Mezınagymihályon is végzi a jegyzıi feladatokat. A mezınagymihályi Képviselı-testület 
utólag jelezte, hogy a létszámot illetıen módosítást kér. A mezınagymihályi hivatalban 
jelenleg 3 köztisztviselı és egy közfoglalkoztatott személy dolgozik. Egy köztisztviselı 
átkerül a járási hivatalhoz. Elképzelésük, hogy a 2 fı köztisztviselı mellett, az egy fıt - a 
korábban közfoglalkoztatott dolgozót - ügykezelıként kívánják foglalkoztatni, akinek 
bérköltségét a mezınagymihályi önkormányzat vállalja.  Ennek megfelelıen a 
megállapodásba az engedélyezett álláshelyek számaként 9+1 fı kerülne be. A megállapodás 
szerint Mezınagymihályon kirendeltség mőködne.    
 
Konczné Tegzes Erika alpolgármester megérkezett, így a mezınagymihályi Képviselı-testület 
részérıl jelenlévı képviselık létszáma 5 fıre emelkedett.     
 
Koncz József polgármester: A megállapodás rendelkezik továbbá a munkáltatói jogok 
gyakorlásáról, a vagyonról. Az önkormányzatok a közös önkormányzati hivatal részleges, 
ingyenes használatába adják át a tulajdonukat képezı - jelenleg is polgármesteri hivatalként 
funkcionáló - ingatlanokat. Amennyiben a közös önkormányzati hivatal mőködése során pl. 
pályázat útján vagyont szerez ennek megosztását is szabályozza a megállapodás. Menet 
közben nyilván lesznek még tisztázandó kérdések, súrlódások. Én arra kérek mindenkit, hogy 
ezeken emelkedjünk felül és jussunk kompromisszumra. Jelen megállapodás egy alap, ami 
szükség szerint módosítható. Átadom a szót a jelenlévıknek.  
 
Vályi László polgármester: A finanszírozásról még hallhatnánk egy-két mondatban?     
 
Koncz József polgármester: A finanszírozás a székhely önkormányzathoz fog érkezni, a 
létszám finanszírozás vonatkozásában. Éves szinten ez 9 fı álláshellyel számolva, 9 x 4,5 
millió Ft. Ebbıl kell fedezni a személyi és a két hivatal dologi kiadásait.  Tehát összesen kb. 
41.500 eFt, ami 12 havi egyenlı részletben fog érkezni. Ennek meg van a bér vonzata, ami 
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Szentistvánon x Ft, Mezınagymihályon x Ft. A maradék dologi kiadás felosztása pedig a 
lakosságszám arányában fog megtörténni. Az összeget a székhely önkormányzat havonta 
utalja.   
 
Tóth József képviselı: Két észrevételem van. Az egyik csak elírás lehet.  A 7. oldalon az 1. 
bekezdésben: „... megbízásának visszavonáshoz, elmentéshez „  Ez nyilván felmentés lenne. 
A másik a 4. oldalon a 2/10. pontban a jegyzı ügyfélfogadási rendje üresen van hagyva. 
 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyzı: A megállapodás-tervezet készítésekor szerettünk volna  
egy egyedi megállapodást készíteni. Azt az elvet igyekeztem követni, hogy a két település 
egyenrangú fél. Szeretném leszögezni, hogy nem körjegyzıségi modellben kell 
gondolkodnunk és nem is társulásban. A közös önkormányzati hivatal egy teljesen új 
jogintézmény. Menet közben nyilván lesznek még olyan részletkérdések, amelyek most még 
nem láthatóak. Amint azt jeleztem is, a számozási és elütési hibákért elnézésüket kérem, de 
igen gyors tempóban kellett elkészítenünk az anyagot. Jegyzı úr jelezte, hogy a körjegyzıség 
nevében elírás történt, helyesen: Mezınagymihály-Gelej községek Körjegyzısége. A 4. oldal 
2.4. pont a közös önkormányzati hivatal engedélyezett álláshelyeinek a száma: 9+1 fıre 
módosul, mivel  Mezınagymihály álláspontja, hogy 1 fıt szeretne még a közös hivatalban, 
ügykezelıként külön finanszírozni. Azt egyértelmősíteni kell, hogy az ı álláshelyét a központi 
költségvetés nem finanszírozza, mivel létszámfelettinek minısül. A jogszabály ugyanakkor 
lehetıséget ad arra, hogy plusz álláshelyeket létesíthessen az önkormányzat, de annak a 
bértömegét értelemszerően az illetı önkormányzatnak kell állnia. A 4. oldal 2.7 bekezdésében 
rögzítjük, hogy a közös önkormányzati hivatal mezınagymihályi telephelyén állandó 
kirendeltség mőködik. A székhelyen és a kirendeltségen az ügyfélfogadási idı tartamát 
megpróbáltuk egy szintre hozni. Látnom kell majd, hogy a mezınagymihályi hivatalban az 
ügyfeleket kielégíti-e ilyen formában az ügyfélfogadás idıtartama. A székhely településen ez 
egy bevált rendszer. Szerdán hosszított ügyfélfogadás lesz, ezzel a más településen dolgozó, 
munkába eljárók igényeihez szeretnénk alkalmazkodni.  A 2.10. pontot azért hagytam üresen, 
mert meg kellene állapodnunk, a jegyzıi ügyfélfogadás idıpontjában.  
Tájékoztatom a tisztelt képviselı-testületeket, hogy a megállapodás-tervezetet a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Törvényességi Fıosztálya véleményezte. 
Alapvetıen mindent rendben találtak. Kérték, hogy a jegyzı szerepe, jogállása mindenképpen 
egyértelmően legyen rögzítve, ennek megfelel a megállapodás. Szükséges lett volna még az 
aljegyzı kérdésének rendezése is, de jegyzı úr távozásával, jelenleg aljegyzı nélkül 
maradunk. A költségvetési törvény az aljegyzıi álláshelyet nem finanszírozza. Ez azt jelenti, 
hogy létezhet aljegyzıi álláshely a közös önkormányzati hivatalban, de annak finanszírozását 
a két településnek kell biztosítani.  Így ebben egyelıre még gondolkodunk. Fontos lesz majd 
az ügyeket differenciálni. A mezınagymihályi kirendeltség kapacitása nem feltétlenül bír el 
bizonyos ügyeket. Ilyenek a ritka elıfordulású, illetve a külön szakképzettséget, szakértelmet 
igénylı ügyek pl. a birtokvédelem vagy a közbeszerzés stb. Ezért lesznek olyan ügyek, amiket 
kifejezetten a szentistváni székhelyen lehet intézni. Ezek postai úton, írásban megoldhatóak, 
azt gondolom, hogy ez nem fog fennakadást okozni.  A Kormányhivatal két dolgot 
észrevételezett. Az egyik a közös önkormányzati hivatal munkájának nyilvánosságával 
kapcsolatos, itt kérnek egy kiegészítést.  Ezért a 10. oldal 3.4 pontját követné a 3.5 pont. Itt 
leírnánk, hogy az önkormányzatok és a közös önkormányzati hivatal munkájának 
nyilvánosságát a két weboldal címének feltüntetésével biztosítjuk.  A 10. old 4. pont Átmeneti 
és egyéb rendelkezéseknél módosul a 4.1 pont.  Itt összefoglalóan arról volt szó, hogy a 
közszolgálati tisztviselıkrıl szóló törvény lehetıséget ad különféle képzettségi pótlékok, 
illetve a teljesítményértékelés alapján történı eltérítésre a hivatali dolgozók bére tekintetében. 
Mi az eredeti álláspont szerint úgy fogalmaztunk, hogy ebben a kérdéskörben a szentistváni 
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székhely település önkormányzata hozna egy rendeletet, ez a rendelet szabályozná a közös 
hivatali dolgozók bérét. A Kormányhivatal álláspontja szerint e tekintetben is meg kell hagyni 
a mezınagymihályi képviselı-testület rendeletalkotási jogát. Ezt mi alapvetıen gyakorlati 
érvek alapján akartuk így szabályozni. Elıfordulhat ugyanis, hogy Mezınagymihály 
Képviselı-testülete a dolgozók bérénél nagyobb mozgásteret biztosít magának és a 
teljesítményértékelés alapján azt nagyobb mértékben kívánja emelni, mint a szentistváni 
Képviselı-testület. Ez egy közös hivatalban bérfeszültséget okozna. Jelen állás szerint is van 
bérfeszültség, ezt nem lenne jó még inkább Mezınagymihály javára eltolni. Mindezt 
elmondtam a Kormányhivatalnak, megértették, és abban a kompromisszumos megoldásban 
maradtunk, hogy a Képviselı-testületek külön-külön, de azonos tartalmú rendeleteket fognak 
alkotni. Így nem fordulhat elı az az eset, hogy a Képviselı-testületek saját hatáskörükben 
eltérı javadalmazási szabályokat határoznak meg ugyanarra a hivatalra vonatkozóan. Ennek 
megfelelıen tehát a megállapodás 4.1 pontja a következı lesz: „Felek megállapodnak abban, 
hogy a Kttv. 234. § (3)-(4) bekezdésében és a 237.§-ában biztosított önkormányzati 
rendeletalkotási jogkörben azonos tartalmú rendeleteket alkotnak.   
 
Holló Ferenc képviselı: A gyakorlatban az elképzelhetı, hogy a mi két köztisztviselınknek 
esetleg csökkenhet a bére? Nálunk a köztisztviselık kapnak illetménypótlékot, és illetmény 
eltérítést. Az önkormányzat ennyire dotálta az ı elvégzett munkájukat - szerintem joggal.   
Korábban volt egy 4 köztisztviselı, aki elment egy másik munkahelyre. Akkor az ı helyére 
nem vettünk fel új dolgozót, azt mondtuk, hogy ha elvégzik a munkát, akkor adunk egy kis 
plusz pénzt. Én nehezen tudnék a szemükbe nézni, ha innen úgy mennénk haza, hogy azt kell 
mondjam nekik, hogy  január 1-jétıl kevesebb lesz a béretek. Erre valamilyen megoldást 
találni kell. Ha ezt Mezınagymihály finanszírozza, akkor az miért fáj másnak? Valamiféle 
kompromisszumos megoldást kell találni.  A polgármester úr által elmondottakból úgy 
értelmeztem az elszámolást, hogy kapunk az államtól egy x összeget, kifizetünk belıle 
mindent és a maradékot a lakosságszám arányában osztjuk el.  Ebben a villanyszámla, 
gázszámla, minden benne van, és a maradék van szétosztva?  Jegyzı asszony a szerdai napot 
jelölte meg a hét öt napjából, ez elegendı lesz?  
 
Koncz József polgármester: Lakosságarányosan van elosztva, ha ez nem elég akkor azt az 
önkormányzatok pótolják saját költségvetésébıl. 
  
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyzı: A szerdai nap kifejezetten csak a jegyzıi ügyfélfogadásra 
rendelkezésre álló idı, az ún. fogadóóra. Ez nem azt jelenti, hogy csak ennyi idıt töltenék 
Mezınagymihályon.  
   
Ördög Jakab képviselı: Az egyértelmőség kedvéért kérdezem. Az engedélyezett álláshelyek 
számánál, az az egy plusz fı nem közfoglalkoztatott lesz, hanem fıállású köztisztviselı?  
 
dr. Pusztai-Csató Adrienn: İ a közös önkormányzati hivatal engedélyezett létszámába 
beletartozna, azt a Képviselı-testületek határozzák meg. Az ı bérét viszont, kizárólag a 
Mezınagymihályi önkormányzat finanszírozza.  
 
Ördög Jakab képviselı: Ezt értem, de az a kérdés, hogy fıállású köztisztviselı lesz, vagy 
változó személy - közmunkás - fogja betöltetni az álláshelyet.   
 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyzı: Állandó személy, de valószínőleg nem köztisztviselı.  
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Ördög Jakab képviselı: Ez esetben át kell fogalmazni a 2.4. pontot. A jegyzıvel 
kapcsolatban a 3.3 pont számomra ellenmondásosnak tőnik. Az elmúlt idıszakban arról volt 
szó, hogy 2013. január 1-jétıl meg kell pályáztatni a jegyzıi állást. Az alapító okiratban 
szintén így szerepel.  Itt viszont úgy értelmezem, hogy a jegyzı esetében nem kerül sor 
pályáztatásra. Jól értelmezem? 
 
Molnár Zoltán körjegyz ı: Az alapító okirat általános feltételeket tartalmaz, ezt kiegészül 
különleges rendelkezésekkel. Ami a jegyzı személyére - jelen esetben - alkalmazható az, 
hogy nem kell pályázatot kiírni, ha a Képviselı-testületek megállapodnak abban, hogy a 
meglévı jegyzık közül biztosítják a feladatellátást, a pályázattól eltekinthetnek és tovább 
foglalkoztatják. Ez kifejezetten csak a 2013. januári állapotra vonatkozik, hogy a hivatalok 
mőködése és az ügymenet biztosított legyen. Tehát alapvetıen most is meg kellene 
pályáztatni, de köthetı megállapodás és akkor nem kell pályázatot kiírni.   
 
Ördög Jakab képviselı: A 3.4 pont szerint, idézem: „a jegyzı esetében a kinevezési és 
felmentési jogokat a közös hivatalt létrehozó önkormányzatok polgármesteri gyakorolják” 
Ebbıl úgy tőnik, hogy 10 év múlva is a létrehozó polgármesterek gyakorolják a munkáltatói 
jogokat. Egyértelmőbben kellene fogalmazni: a mindenkori polgármesterek gyakorolják. Az 
Átmeneti és egyéb rendelkezéseknél a 4.5 pontban úgy tudom, hogy bennünket ez a bekezdés 
nem kell, hogy foglalkoztasson, ezért fölöslegesnek tartom. Úgy tudom, hogy Szentistvánon 
és Mezınagymihályon mindenki tovább lesz foglalkoztatva. Vagy esetleg van más szándék és 
arra vonatkozik? A 11. oldal 4.7 pont: „Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy az 
önkormányzatok számlái feletti rendelkezési jogot azonos módon határozzák meg.” Ez mirıl 
szól, jó lenne pontosabban meghatározni.   
 
 dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyzı: A 4.5 pont kötelezı tartalmi elem, a Kormányhivatal 
kérte.  A 11. oldal 4.7 pontja. Mindenki csak a saját önkormányzatának a számlája felett 
rendelkezhet. Egy példa, vannak olyan települések, ahol a polgármester és a jegyzı is 
rendelkezik a számlák felett. Szentistvánon a jegyzı nem rendelkezik a számlák felett. Ha 
esetleg ez késıbb másképp lenne, pl. a mezınagymihályi polgármester úr szeretné, hogy a 
jegyzı is rendelkezhessen, vagy együttesen rendelkezhessenek, meg kell egyezni a 
szentistváni polgármesterrel.  
 
Ördög Jakab képviselı: Lehet bıvíteni egy mondattal, hogy hogyan. A többivel egyetértek.  
 
Molnár Zoltán : A megállapodásnak ez a pontja a szabályzatok elfogadásával együttesen 
válik érvényessé.  
 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyzı: Az utalványozásra, ellenjegyzésre vonatkozó  
szabályzatokban egyértelmősítjük.  
 
 
Koncz József polgármester 10 perc szünetet rendelt el.  
 
Szünet után. 
 
Koncz József polgármester: A Holló Ferenc képviselı úr által felvetett bérezésrıl 
beszéltünk, ez mindig az egyik legérzékenyebb pont. Most lezárult egy korszak, 2013. 
átmeneti év lesz. 2014-tıl bejön az életpálya modell, ami tovább szabályozza az elıírásokat. 
Emellett ott van a munkáltató azon jogköre, hogy teljesítményértékelés vagy plusz feladatok 
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alapján eltérítést állapítson meg. Akinek több feladata lesz, többet teljesít az bérben is többet 
kaphat. Ördög Jakab képviselı úr kérdésére válaszolva javaslom, hogy a 4.5 pont ilyen 
formában maradjon benne a megállapodásban. Nem gondolom, hogy ez bántana valakit. A 
4.7 pontot is változtatás nélkül javaslom meghagyni, ezt a szabályzatok fogják részletesen 
meghatározni. A jegyzı pályáztatás nélküli továbbfoglalkoztatására jelenleg van lehetısége, a 
képviselı-testületeknek, úgy gondolom, hogy meg kell adjuk a bizalmat.  
 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyzı:  Ami fontos, hogy most még a képviselı-testületek  
gyakorolják a jegyzı fölött a munkáltatói jogokat, január 1-jétıl a polgármester. Ha más 
jegyzıt akar választani, január 1-jétıl egy személyben megteheti. Én még a Képviselı-testület 
által választott jegyzı vagyok. Mérlegelni kell, hogy a Képviselı-testületnek és a 
polgármester úrnak azonos-e az elképzelése.    
 
Ördög Jakab képviselı: Szeretném, ha egyértelmően kinyilvánításra kerülne, hogy nincs 
olyan szándék, amirıl a megállapodás 4.5 pontja szól.    
 
Molnár Zoltán körjegyz ı: A 4.5 pontban foglaltaknak a következık miatt van 
létjogosultsága: a köztisztviselık jelenleg a Mezınagymihály-Gelej Önkormányzatok 
Körjegyzıségénél, illetve Szentistvánon a Polgármesteri Hivatalnál állnak alkalmazásban. A 
közös önkormányzati hivatalhoz áthelyezéssel kerülnek a dolgozók, ha ezt a megállapodást és 
az alapító okiratot elfogadják a Képviselı-testületek. Az áthelyezés feltétele egy közös, 3 
oldalú megállapodás, ami az átadó, az átvevı és a köztisztviselı között jön létre. A 
köztisztviselı az utolsó pillanatban is mondhatja azt, hogy másképp gondolta, és nem szeretne 
átmenni a közös önkormányzati hivatalba. Ez esetben nem az újonnan felálló közös 
önkormányzati hivatal fog munkajogi felelısséggel tartozni ezzel a dolgozóval szemben - 
felmentés, végkielégítés, szabadságmegváltás stb. tekintetében - hanem a régi munkáltató.   
 
Ördög Jakab képviselı: Érthetı ez, csak lehet értelmezni így is és úgy is. Ha egyértelmően 
azt mondjátok, hogy nincs ilyen szándék, akkor rendben van. Nehogy egyfajta bújtatott 
lehetıség legyen ebben a pontban. Ha egyértelmően ki van nyilvánítva, hogy nincs ilyen 
szándék, akkor ennek a bekezdésnek nincs értelme. Ha a dolgozó részérıl merül fel az már 
egy más kérdés.  
 
Koncz József polgármester: Amennyiben az elhangzottakkal kapcsolatban nincs több 
kérdés, kérem a Képviselı-testületeteket, hogy külön-külön szavazzanak. Elıször a 
megállapodás-tervezetet bocsájtom szavazásra.     
 
Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testülete 6 egybehangzó igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta következı határozatát:  
 
Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testületének 105/2012.(XII.18.) 
határozata:  
 
Tárgy: Megállapodás közös önkormányzati hivatal létrehozásáról, kialakításáról és 
fenntartásáról.  
 
A megállapodás a jegyzıkönyvhöz mellékelve.  
 
Mezınagymihály községi Önkormányzat Képviselı-testülete 5 egybehangzó igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta következı határozatát:  
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Mezınagymihály községi Önkormányzat Képviselı-testületének 67/2012.(XII.18.) 
határozata: 
 
Tárgy: Megállapodás közös önkormányzati hivatal létrehozásáról, kialakításáról és 
fenntartásáról.  
 
A megállapodás a jegyzıkönyvhöz mellékelve.  
 
 
Koncz József polgármester: Ezt követıen kérem a Képviselı-testületeket, hogy a határozati 
javaslatban foglaltak alapján szavazzanak a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal 
alapító okiratának kiadásáról.    
 
Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testülete 6 egybehangzó igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta következı határozatát:  
  
Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testületének 106/2012.(XII.18.) 
határozata: 
 
Tárgy: A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratának kiadása.  
 
A Képviselı-testületek figyelemmel a Mezınagymihály és Szentistván települések között 
közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó, 2012. december 18-án kelt 
megállapodásra, a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratát jelen 
határozat melléklete szerint kiadják. 
 
Felhatalmazzák Koncz József polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  
 
Határid ı: azonnal 
Felelıs: Koncz József polgármester   
  
A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okirata a jegyzıkönyvhöz mellékelve.  
 
 
Mezınagymihály községi Önkormányzat Képviselı-testülete 5 egybehangzó igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta következı határozatát:  
 
Mezınagymihály községi Önkormányzat Képviselı-testületének 68/2012.(XII.18.) 
határozata: 
 
Tárgy: A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratának kiadása.  
 
A Képviselı-testületek figyelemmel a Mezınagymihály és Szentistván települések között 
közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó, 2012. december 18-án kelt 
megállapodásra, a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratát jelen 
határozat melléklete szerint kiadják. 
 
Felhatalmazzák Koncz József polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  
 



 9

Határid ı: azonnal 
Felelıs: Koncz József polgármester   
 
A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okirata a jegyzıkönyvhöz mellékelve.  
 
 
Koncz József polgármester: Köszönöm szépen. Az elhangzott kérdések, felvetések is azt 
mutatják, hogy még vannak csiszolandó dolgok, de úgy gondolom, hogy ha elkezdıdik a 
munka, akkor meg fogjuk találni a közös hangot.  
 
Molnár Zoltán körjegyz ı: A 2013. január 1-jével történı indulás mind a két önkormányzat 
részérıl - de legalábbis Mezınagymihály részérıl - kényszerhelyzet volt.  A körjegyzıség 
miatt muszáj volt meghozni a döntést, annak érdekében, hogy január 1-jétıl ne egy másik 
hivatal lássa el a mezınagymihályi feladatokat. Úgy gondolom, hogy jegyzı asszony, és 
polgármester urak is mindent megtettek azért, hogy ez a megállapodás jól és mindenki 
megnyugtatására megszülessen. A megállapodás egy alap, igazán akkor fog jól mőködni a 
közös hivatal, ha a szükséges kompromisszumot meg tudják hozni a résztvevık. A lényegi 
döntéseknél kell majd meglennie a kompromisszumkészségnek, hogy mind a két 
önkormányzat részérıl elégedetten állhassanak fel az asztaltól. A további munkához nagyon 
sok sikert kívánok.  
 
 
2. Napirendi pont: 
Javaslat a Szentistván nagyközségi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala megszüntetı 
okirat kiadására. 
Elıterjesztı: Koncz József polgármester   
 
 
Koncz József polgármester: Az elızı napirendekhez kapcsolódva szükséges a Szentistván 
nagyközségi önkormányzat Polgármesteri Hivatalának megszüntetése. A megszüntetéshez 
pedig megszüntetı okirat kiadása szükséges. Kérem a szentistváni Képviselı-testületet 
szavazzon a megszüntetı okirat kiadásáról.    
 

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testülete 6 egybehangzó igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta következı határozatát:  
 
Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testületének 107/2012.(XII.18.) 
határozata:  
 
Tárgy: Megszüntetı okirat kiadása 
 
Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Szentistván nagyközségi 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatala megszüntetı okiratát jelen határozat melléklete 
szerint kiadja.  
Felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Határid ı: azonnal 
Felelıs: Koncz József polgármester  
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Koncz József polgármester: Amennyiben több kérdés, hozzászólás nincs, megköszönöm a 
részvételt és az ülést bezárom.   
 
 

kmf. 
 

             Koncz József                          dr. Pusztai-Csató Adrienn  
                         polgármester                                          jegyzı 

 
 
 

 
   Vályi László     Molnár Zoltán 
  polgármester            körjegyzı 

 
 
Dobóné Koncz Judit                        Holló Ferenc 

                                        alpolgármester                                 képviselı 
          jegyzıkönyv-hitelesítık 

 


